HQ

LLMO

JIETEH TYPHHUP 110 HHOOPMATUKA

UHPOPMATUKA ILnoBauB, 6 — 8 1oum 2025 r.

HOAHQ OAMMNUAAQA

I'pyna C, 7 — 8 kaac

3amaua C3. CTAHIIUH 0,5 cex. Y 256 MB

[Temio ncka 1a CTUTHE 10 MarasuHYeTo 3a UyJ0JICIHU COKYETa, pa3oyIoKeHO Ha L K1iioMeTpa oT
Hero. Toii TpbIBa OT TEeKyIIaTa CH MO3UIIUA C KoJia, KOSATO UMa ['muTpa B pezepBoapa u u3pas3xoasa Mo
1 TuTHp HA BCEKM U3MHUHAT KWIOMETHP. Pe3epBoapbT Ha Koslata € HeorpaHudeH. 3a mactue Ha llemo,
o mbTsd UMa [N CTaHIIMU 3a 3apexk/iaHe Ha ropuBo. Beska craHuus ce xapakTepusupa ¢ 3 4ucia -
x;, f; 1 r;. ChOTBETHO CTAaHLUATA € HAa PA3CTOSHHUE X; KIJIOMETPA OT Ha4ajo0To U B Hes [lemo moxe
71a 3apeAn OIle Hal-MHOTO f; JUTpa TOPHBO. YCIOBHETO 3a MOJ3BAaHE HA CTAHIUATA € HAYAJIHOTO
KOJIMY€eCTBO JIMTPHU J1a € Hal-MHOrO 7,;, T.e. ' < r;. B mpotuseH ciy4aii [lemo He Moxxe 1a monssa
CTaHIIMATA.

[Tonexe Ilemo psako 3apekaa ropuBo, TOH C€ Uy/IU C KOJIKO Hali-MaJKo JuTpa f'Moxe 1a Tpbrue,
TakKa 4ye Jla JJOCTUTHE Mara3uH4eTo 3a uynoaciiHu cokuera. 1lo Bpeme Ha wsuioro meryBane llemo
TpsiOBa /1a Ma HEOTPHUIIATEIIHO KOJUYECTBO TOPUBO B pe3epBoapa Ha konara. Hamumere nporpama
stations, K0SITO HaMHUpa MUHUMAJTHOTO KOJIMYECTBO JIUTPHU B HAYAJIOTO, 32 1a MOXKE 1a C€ IOCTUTHE
Mara3MHYETO Ha pa3CcTosiHue L.

Bxoo0

Or IbpBUA PEA HA CTAHAAPTHUA BXOJ CC€ BbBCKIAAT JABC CCTCCTBCHU YUCIIa NulL - 6pOHT Ha
CTAaHOUUTC U PA3CTOAHUCTO B KUJIOMETPU 10 MArasmuH4€TO. Or CJICABaIIUTC N pcaa €€ BbBCKAAT 110
TpH €CTCCTBCHU HHUCIIA T'; fz T, — XapaKTCPpUCTHUKUTC Ha NMOPEAHATa CTAaHIIMA 3a TOPUBO.

H3zxo00

HSBC}IeTe €AHO €CTCCTBCHO YUCIIO — MUHHUMAJIHOTO KOJIMYCCTBO I'OPHBO B KOJIaTa Ha Ilemo B
Ha4yaJ0To, TakKa 4c TOH J1a MOXKE J1a OTUAE 10 Mara3uHYeTo 3a IIy,I[OI[eI\/'IHI/I COKYCTa.

Oepanuuenus
* 1< N <3.10%
e 1< L <10%
1 S xi?fiari S 109;
e 1<z, <L.
lloo3aoauu
IHon3zanaya | Touku N L Jlpyru orpaHu4eHust
0 0 — — [IpumepHUAT TECT.
1 7 = _
<10°
2 13 | <3.10° r, = 10°
3 17 < 10*
< 10%
4 12 | <3.10°
) 19 <16 —
6 11 <10* | <10°
7 21 < 3.10°

Touxkume 3a 0adena no03adaua ce NOLYHABAM CAMO AKO Ce NPEMUHAM YCREUWHO 6CUUKU MeCToge,
npeosudeH 3a Hesl.
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NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

JIETEH TYPHHUP 110 HHOOPMATUKA

IlnoBauB, 6 — 8 1onu 2025 1.
I'pyna C, 7 — 8 kaac

Ilpumep
Bxon HU3xon | O0sicHeHne HA MpUMepa
4 17 3 Ako ITemo Tpwrue ¢ 3 murpa B pe3epBoapa, TOrM MOXKE Ja 3apeIu B IIbpBaTa
17 4 CTaHIUsA, KOATO € Ha pascTtosHue 1. Taka B TO3M MOMEHT TOW IIE € C
10 5 5 3—1+ 7 = 9 nurpa. Cnex ToBa 1€ 3apeiy BbB BTOpaTa CTAHLUSA Ha
15 10 6 10-Tu kumoMeTsp (cien U3MUHATH HOBU D KHIJIOMETpa) U IIe € OCTaHal C
10 100 2 9—945 = 5 nurpa. Toa My 1I03BOJISABA Jja CTUTHE JIO TPETATa CTAaHLUA HA

15-Tu krmmoMeTsp (cres omie 5 KUIoMEeTpa) u 1a 3apeau (puHaIHO, KaTo Ta-
Ka craBa ¢ 5 — 95+ 10 = 10 nutpa. [Tonexe numa 10 nmurpa ropuso, To [lemo
MOJKE 1a MPUCTUTHE B Mara3uH4eTO, KOETO C€ HaMUpa Ha 17-TH KUIOMETHP.

3abenesxerte, ye korato [lemo Tpbraa ¢ 3 1uTpa B pe3epBoapa, TOH HE MOXKe
Jla 3apek/ia B YSTBbPTATAa CTAHIIMS 32 TOPUBOTO, 3aIIOTO 3 % 2. AKO IIbK
TOW TPBIHE C 2 IUTpa B pe3epBoapa, TO TOM HAMA Ja MOXKE Ja JTOCTUTHE
10-tn kmsTOMETBp IIpen Ja My CBBPILH FOPUBOTO.
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